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ТЕМА: Уравнение касательной
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Сделайте конспект, разберите примеры в параграфе, выполните №255, №256.

  Примечание: 
Решения сдать в электронном формате (фото) до 23.03.2020 на электронную почту albina_akimowa@mail.ru  
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2. YpapHeHMe KacaTexnnoit. Bunesem reneps ypanuemme aca-
a0 X TPAGUKY OYHKIMK f B Touxe A (x4 f (%)),
e ypasHeHHe npAMOft ¢ yraoBmM KosddmmmeRTOM ' (x,) umeer
wk Y=1(x) x+b.
Jlan BHUMCICHHSA b BOCHOILIyeMCS TeM, 4TO KACATeILHAR mpo-
(onuT Ueped TOUKY A:
1 (x0) = f' (Xo) - %o + b, oTRYAR b= (x) - (x0) - 2,

JpaquT, YPABHEHHE KACATENBHON Taxopo:

Y =1 (xg) - 2= f' (xg) - %o+ 1 (),
y=1 )+ ' (%) (x - %) )

Mpumep 1. Haitaem ypasmemme kacarebHoli & rpadmiy
pyskn £ (x) = x% ~ 22 + 1 B Touxe ¢ abemmccoii 2. .

B orom mnpumepe x,=2, f(x)=f(2)=2"-2.22+1=1,
f(x)=8x* — d4x, f'(x)=1"(2)=8-2%-4.2=4. Togcra:
aneia B ypasHenwe (1), mosyuaem ypasHerme y = |
y=4x-T.

MIpumep 2. BuBesem ypaBHeHme

=x* B Touke ¢ abemmecolt Xy

Hnmeem y (x,) = x3, a ¥ (xp) = 2x,. r
8 ypasHenue (1) KacaTenbHOH, moMydaeM y = :
= 2x,x - xj. Hanpumep, npu X, = 1 noayuae
wylo ypasaenme y = 2x — 1.

Haiizem xoopauuarst Touku T mepeceues
Piboze 8 Touke A (xo; xg) ¢ ocsio Ox (puc. 95).
AHatet voukm T, 70, mocKOABKY T mpi S
(8, anavmr, ee KOODAMHATHE YAOBJAETBOPAIOT

een 0 = 2xx, — x2, Eomm %, # 0, 10 X, =

« o Hetpyzso oBocosars mpoctoi criocol e
[Pouasonemoit mapabone B moGoil ee Touke A
CTAT0R0 copuEmTE T « Toukoii T, ze-
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